KOHTPOJIBHO —U3MEPUTEJIbBHBIE MATEPHUAJIBI
IO NPEAMETY «MATEMATUKA»
2 KJITACC YMK «IIIKOJIA POCCUN»
HOACHUTEJIBHAA 3AIINCKA

Pabora nmpenHasHaueHa ISl MPOBEACHUS MPOIEAYPHI KOHTPOJIS MHIANBUIYAILHON OLICHKH
Y4eOHBIX JTOCTIKCHHM 00yJaroniuxes 2 Kiacca o yaeOHOMY IpeMeETy
«Marematukay. [IpencraBieHHbIe B pa3IUYHBIX BUAAX 33JIaHUS TO3BOJISIT YUUTEIIO
OCYHIECTBJISITh KOHTPOJIb (POPMUPOBAHUSI YHUBEPCAIBHBIX YU€OHBIX JECHCTBUIM.
ABropckas nporpamma “Matemaruka’. Mopo M.U, Bonkosa C.1., Crenanosa C.B. M.:
[Ipoceemenue, 2016, npeamernas uaust Y MK «lllkona Poccuny
enp koHTpOIIA:
- OIIpeJIeTIeHNE YPOBHS OCBOEHUS IUIAHUPYEMBIX PE3y/IbTaTOB OCHOBHOM 00pa3oBaTenbHON
MpOrpaMMbI HaYaJIbHOTO 00111eT0 00pa30BaHus 10 MaTeMaTUKe BO 2 Kiaccax (MOHUTOPUHT
obecnieuenus >pdexruBHoM peanuzannu OI'OC HavanbHOTO 00IIEr0 0O0pPa30BAHMS)
3anauu:
- BBISIBJICHUE YPOBHS BJIaJICHUs 00YJArOIUMUCS 0a30BBIMU MTPEAMETHBIMH YMEHUSIMH T10
MaTEeMaTHKE;
- BBISIBJICHUE YPOBHS BJIAJICHUS 00YJaIONUMHUCS YHUBEPCATbHBIMU YICOHBIMH JICHCTBUSIMU:
- PEeryasATUBHBIMH (3JIEKBAaTHO CAMOCTOSITEIILHO OIIEHUBATH MPABWIIBHOCTD BBHITIOJTHCHHS
NeUCTBUS U BHOCUTh HEOOXOAUMbIE KOPPEKTHUBHI),
CTpykTypa u coaepxkanue padorhbl.
KonTposnbHBIe pabOTHI COCTOST U3 MATH 3a1aHU. 3aTaHUs BBITIOJHSIOTCS 110 JIByM BapUaHTaM
10 U3yYEHHBIM TEMaM.
Bpemsi BbInoiHeHUs1 padOThI.
Ha Brimosnaenue Beeit padboter otBoauTCS 40 MuHyT. Ha BBOAHBIN HHCTPYKTAXK OTBOJTUTCS 5
MuHYT. O0111ee BpeMsl BBITIOJTHEHHUSI KOHTPOJIbHON paboThl — 40 MUHYT.

JlaHHbBIE KOHTPOJIbHBIE paOOTHI MO3BOJIAIOT:
BricTpo mpoBepuTh ycBOeHHE MaTepraia y OOJIbIIMHCTBA KOJIMYECTBA YUaAINXCS;
OOBEKTUBHO OLICHUTH PE3YIbTAThl PAOOTHI;
YriyOuTh U CHCTEMaTU3UPOBATh 3HAHUSI YYaAIIUXCS.

[Ipu BrICTaBICHUH OIICHKH CJIETYET OPUEHTHUPOBATHCS HA CIEAYIONIYIO LIKAy:

«5» - ecnii paboTa HE CONEPKUT OIIHUOOK.

«4» - ecnu caenano He meHee 75% o0béma paboTh;,

«3» - ecnu caenano He meHee 50% o0bEma paboThI;

«2» - ecu caenano meHee 50% o0bEma pabOTHI.
CucreMa OlleHUBAHUSA 32IaHUIA M PadOTHI B 1€JIOM.
3amaHue CYUTAeTCs BBIMIOJIHEHHBIM, €CJIM X0 PELICHHS] U 3alMCaHHBII OTBET COBIAIAET C
BEepHBIM 0TBeTOM. Kak/1bIil BEpHBIil OTBET 331aHUs OlleHUBaeTcs B 2 Oaia. 3a OTBET €
HEOOJBIINM HEJJOUETOM CTaBUTCS 1 Gas.
HerpyOsbie ommbxu:
1.HepanmoHanbpHblii TpUEM BBIYMCIEHUM.
2. HenpaBuibHas IOCTaHOBKA BOIPOCA K ACUCTBUIO MIPU PEILICHUH 3a/1a4U.
3. HeBepHo chopmynupoBaHHBIN OTBET 33Ja4H.
4. HenpaBuibHOE CIMCHIBAHUE TaHHBIX (YKCEN, 3HAKOB).
5. HenoBenenue 10 KOHIA MPeoOpa30BaHUM.
3a HEBEpHBIN OTBET, JOMYCK IPyOBIX OMMOOK U OTCYTCTBUE OTBETa BhIcTaBiseTcs () GansioB.
I'py0Oble ommuoku:
1.BeruncnurenbHpIe OMTMOKHN B PUMEPAX U 3a/1a4ax.
2. OmuOKM Ha He3HAHUE TIOPSIKA BHIMIOTHEHUS apu(METUUECKUX TEHCTBUI.
3. HenpaBuibHOe penienne 3aaa4uu (IpoIycK JIeHCTBHsI, HeMPaBIIIbHBINA BBIOOD EHCTBUH,
TUIIHAE JCHCTBHS).



4. He pemenHast 1o KOHIIa 3a7a4a WK IIPUMEP

5. HeBblnonHeHHOE 3a0aHKE.

OO1m1ast OTMETKa BBICTABJISIETCS C YUETOM YKCiIa HAaOpaHHBIX OAIJIOB.

MaxkcuManbHbIN 0alliT 3a BBIOJIHEHUE BCEil pabOThI - 12 Gaios.

[Tpu nonmydenuu 11-12 6amioB (MpoABUHYTHIN YPOBEHb) YICHUK JEMOHCTPUPYET OBIIAJCHUE
JIOCTaTOYHO CJIOKHBIMU Y4e€OHBIMU JieiicTBUSAMU. Bbicokuil ypoBeHb cooTBeTcTBYET 9-10 0. [Tpu
MOJTy4eHUH 6-8 0aJIOB yUEHHUK MTOKA3bIBAET YCBOCHUE 0A30BOTO YPOBHS OCHOBHBIX
COJIepKaTEbHBIX AJIEMEHTOB Kypca OKpyKaromero Mupa. Menee 6 6ayioB, (Hrke 6a30BOTO
YPOBHS), COOTBETCTBYET HEAOCTATOYHOH MTPEIMETHOM ITOATOTOBKE.

3a rpamMmmaTHYecKue OMMOKH, JOMYIIEHHBIE B pad0Te, OIIEHKA 110 MaTeMaTHKe He CHIKAaeTcs. 3a
HEPAIUINBO 0(OPMIICHHYIO pab0Ty, HECOOTIOACHUE TTPABIIT KAILTUTpaduu OLeHKa 10
MaTeMaTHKe CHIKaeTcs Ha 1 Oa.

YpoBHeBas ouenka Y'Y /[

VYposuesas onienka YVY/ (OB3)

OrnaBneHue:
Ne n/m HaumenoBanue padornl Tema KUM

1 Bxoanas koHTpoOJIbHASI paboTa «IToBTOpEHME MPONIEHHOTO MaTepurana 3a |
Ne 114.09(cenTs6pp) KJ1acc»

2 KonTtponbnas pabora Ne 2 Tema «CrnoxeHne 1 BBIYUTaHUE B IIPEAeIax
07.11(Hos10ps) 20»

3 KonTtponbras padorta Ne 3 Tema «CoXeHre U BBIYUTAHUE ABY3HAYHBIX
27.11(H050pB) YUCEI

4 AnMUHUCTpaTUBHAs KOHTpoJibHasA | Tema «CrnoskeHHe U BRIUUTaHHE YUCEIl B
pabota No4 3al npeaenax 100»
nonyroaue 25.12(nexabpsp)

5 KonTtponbnas padorta Ne 5 Tema «CrnoxeHue v BBIYUTAaHUE YUCEN B
10.01(ssuBaps) npenenax 100»

6 KonTtponsHas padorta Ne6 «CrnoxeHue 1 BBIYMTaHUE YKCeIl B Ipeesax
7.02(dbeBpann) 100»

7 KonTtponsHas padorta Ne 7
5.03(mapT) «YMHOKCHHUE U JCIICHUE YUCEI

8 KontponbHas padora Ne 8 «TabnmuHOE YMHOKCHHUE U JICTICHUEC)
15.04(anpenp)

9 Htorosas koHTpoJibHAs paboTa [TpomexyTouHasi KOHTpOJIbHAS paboTa Ha
Ne 9 17.05 (maif) MeTaIpeMETHON OCHOBE.

KOHTPOJIbBHO-USMEPUTEJIbBHBIE MATEPHUAJIbI
IO MATEMATHUKE 3A 2 KJIACC
(YMK «llIkosa Poccun)

Bxoanasi KOHTpoJbLHAs padora Ne 1

I10 TEMC «HOBTOPCHI/IC HpOfI,Z[eHHOFO MaTepI/IaJ'Ia 3a 1 KJIacc»

He.]]b: HpOBepI/ITB 3HAHUA 110 Kypcy MaAaTCMAaTHUKH 3a 1 KJ1acCcC.
IlnannpyemMsblie pe3yJbTaThbl:

- 06yqa10u11/1ec;1 Hay‘IaTCH pa60TaTB CaMOCTOATCIBHO,

- COOTHOCHUTB CBOU 3HAHHA C 3aJaHUEM, KOTOpOG HY)KHO BBIIIOJIHHUTB,
- HJ'IaHI/IpOBaTB X0 pa60TBI;

- KOHTpOHI/IpOBaTL 1 OLICHUBATH CBOIO pa60Ty nu Cé pe3ynLTaT.

1. Pemwu 3agauy.



[Ters namén 8 6enpix TpUOOB, a mama — Ha 4rpubda 6ombine. CKOIbKO OeIbIX TPHOOB HAIILITN
[Tersc manoii BMecTe?

2. Burumciu:

14-7+3= 50+7= 9+7=
8+7-6 = 9030 = 12-4=

3. CpaBHM, IOCTABb 3HAK >, =, <

4+6__ 8 2oam _ Scm25c¢cm
18 8+9 30cm 3 1m

4. Haueptu 2 oTpe3ka: oMH JUTMHOU 97¢cM, a ipyroit Ha 3cM Kopoue.

5* 3anmium yncna B nmopsake Bo3pactanus: 6, 11,9, 0, 3, 19, 4, 16, 18.

KonTpoJjbHast padora Ne 23al yeTBepTh «CII0KEHUE U BBIYMTAaHKE B TIpeaenax 20»
eb: MpoBEpHUTH 3HAHUS, YMEHHS M HABBIKH YUaIIUXCS.

Iliianupyemblie pe3yJibTaThI:

- ydauguecst Hay4yarcs paboTaTh CAaMOCTOSITENIBHO;

- COOTHOCUTh CBOM 3HaHUS C 3a/IaHUEM, KOTOPOE€ HYKHO BBITIOJIHUT;

- TUTAHUPOBATH X0 PaOOTHI;

- KOHTPOJIUPOBATh U OLIEHUBATh CBOIO paboTy U €€ pe3ynbTarT.

1. Pemm 3agauy:

Ha crosike Takcu ctosuto 19 aBromamus. [Tocie Toro, kak HECKOJIBKO MAIlIMH yeXajlo, 0CTajloCh
7aBToMamunH. CKOJIbKO aBTOMAIINH yeXajo?

2. Haiiiy 3HaYeHNsI BbIPAKEHUI:

6+7-9= 16-(3+5) =
10+3-4= 7+(12-5)=
17-10+5= 98+ (13 7) =

3. CQaBHI/I, BCTaBb BMCCTO TOYCK 3HAKH.

5cM2MM ... 24 MM Im... 100 cm
8+4...19 49 MuH ... 1 4

4. Ha4epTtu 10oMaHy0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAs, UTO JUIMHA JIOMAHOU 9 cM.

5. Uz uumcen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 Bplnuiiy Bce ABy3HAYHBIC YHCTIA B
MOPSIIKE BO3PACTAHMUS.

KOHTDOJILHaH DﬂﬁOTa No 3 no reme «CIioxkenne U BHIYUTAHIE JIBy3HAYHBIX YHCEI»




Llesib: MpoBepUTH YMEHUS YCTHO BBIMOJIHATH Beruncienus sunaa 30 + 20, 30 — 20, 36 + 2, 36 — 1,
30+ 24,95+ 5, 30 — 4, 60 — 24, mpaBWIILHO UCIIOJIL30BATh TEPMHHBI «PABEHCTBOY» H
«HEPaBEHCTBOY, PEIIAaTh COCTABHBIC 33/1a4M B JIBA JICHCTBUS HA YBEIHMUYCHUE (YMEHBIICHHUE)
YHCJIa Ha HECKOJIBKO CAMHUIL U HAXOXKJACHHE CYMMBI.

[nanupyembie pe3yabTaThl:

- ydauuecs: Hay4yarcsi paboTaTh CaMOCTOSATEIIBHO;

- COOTHOCHUTh CBOM 3HAHUS C 33/IaHMEM, KOTOPOE HY)KHO BBIIOJIHHTS;

- IUNIAHUPOBATh X0/ pabOThI;

- KOHTPOJIUPOBATh M OLICHMBAThH CBOIO pabOTy U e€ pe3yJbTar.

1. Pemn 3agauy.

Bo nBope rynsno 15 kyp u 4 yTKH, KOT/1a HECKOJIBKO IMTHUIL YO0, 0CTaI0Ch 3. CKOJIBKO MTHIL
yuio?

2. Haiiam 3HAYEHUS BBLIPAKECHUMN:

50-20= 46 +2= 32+8=
35-20= 29-2= 47+ 2=
90- 36= 30-4= 87+3=
40+ 24 = 46-1= 95+5=
79 - (40 +10) =
54 +(12-6) =
3. CpaBHu: I0cm... 1M 54cm ... 4om 5 cm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3/IOUEK 3HAKH «1)» WM «-», YTOOBI 3aIMCH ObUTH BEPHBIMU:

36*4*8=32 23*40*7=70
5. HauepTuTe MpsSMOYroJIbHUK CO CTOPOHaMH 8 cM 1 1 cM. Berauciure nepumerp.

KoHTpoJbHasi padoTa Ne 4 (3a nepBoe MOJIYIo/iue) «Croxenne u
BbIUUTAHUE Yucen B npeaenax 100»

Ilesib: pOBEPHUTH YMEHHUS YCTHO BBITIOJIHATH Bhrurciienus Buaa 30 + 20, 30 — 20, 36 + 2, 36 — 1,
30 + 24,95+ 5, 30 — 4, 60 — 24, mpaBUIILHO UCIIOJIL30BATh TEPMUHBI «OYKBEHHBIE BBIPAKCHHUS,
pelaTh ypaBHEHHS U COCTaBHBIC 3a/1a41 B JBa JICHCTBUSI.

IInanupyemMble pe3yJbTaThl:

- yyaiuecsi HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSTEIBHO,

- COOTHOCHUTh CBOM 3HAHUS C 3aJJaHMEM, KOTOPOE HYXKHO BBIIIOJIHUTD;

- IUJIAHUPOBATH X0 PabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBATH U OLIEHUBAThH CBOIO pabOTy U €€ pe3ynbTar.

1. Pemu 3agauy.

B énounoii rupnsHae 9 KpacHbBIX JaMIIOYEK, 3€JIEHBIX — Ha 6 OOIbIIE, YeM KPACHBIX, a KENTHIX
CTOJIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U 3€J€HBIX BMecTe. CKOIBKO B TUPISH/E KENTHIX JaMIIOUEK?

2. Haiinm 3HAYeHNS BBLIPAKEHMMN:

58- 20 = 80-3= 45-5+7=



59-11= 50 - 20 = 83— (50 + 30) =

3. Peinu ypaBHeHue: 6+x=11 14-x=9

4. Haijiau nepumMerp npsiMOYroJIbHUKa CO CTOPOHaMH 5 ¢cM U 4 cMm.

5.BcTaBb B «OKOILIKW» YUCIIA TAK, YTOOBI 3al1MCU ObLIIN BEPHBIMU.

6aM3cM=°cMm 70 MM = * cM
6*. BmecTe ToOUeK BCTaBb 3HAKH « + » WU « - », @ B OKOIIKM 3aIUIIN YUCIIA TaK, YTOOBI
3anucy ObLIIU BEPHBIMHU:

... 7128 35+5=37...¢

KOHTDOJILHaﬂ DﬂﬁOTa N© 5 10 teme «Crioxkenre 1 BEIYMTAHUE YHCEN B npenenax
100»

esab: TpOBEPUTH YMEHUS BBITOIHATH BEIYUCICHUS U3YYEHHBIX BUJIOB, PEIIaTh TEKCTOBBIE
3a/1a4u ¥ ypaBHEHMUsI, BEIYUCIIATH IEPUMETP (PUTYPHI.

Ili1anupyemble pe3yJbTaThl:

- yJamuecst HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSITENHHO;

- COOTHOCHUTBH CBOY 3HAHUS C 33JJAHUEM, KOTOPOE HYKHO BBITIOJTHATH;

- IUNTAHUPOBATH X0 PabOThI;

- KOHTPOJUPOBATH U OIIEHUBATH CBOIO PabOTY U €€ pe3yibTar.

1. Pemm 3agauy:

K npazaauky kymunum 18 kr rpymi, a 0510k — Ha 7 KT 0ostbire. CKOJIBKO BCETO KHJIOTPaMMOB
(GPYKTOB KYMIIN K MPa3aHUKY?

2. BbIYHMCJIHN CTOJOMKOM:

43 + 37 = 76—-35= 26 +23 = 90-56= 55+17= 78-71=

3. Pewm ypaBHeHus: 54 —x =41 20 +x=67

4. HauepTu 0JMH OTPE30K JUIMHOM 1 M, a npyroii Ha 4 cM Kopoye.

5*. Cymma tpéx uuncen paBHa 18. CymMa nepBoro u Tpetbero 13, cyMMa TpeThero u BTOpOro 8.
Haingure atu uncna.

KourpoabHas padora Ne 6 3alll YETBEPTh «Y MHOKEHHUE U JICJICHUE YUCEID)
Iesab: IpOBEPUTH YMEHHUS PELIATH 3a/1a4l HA YMHOKEHUE, 3AMEHATh YMHOKEHUE CII0KEHUEM,
peuath ypaBHEHUs, HAaXOAUTh IEpUMETP QUryp.
Ili1anupyembie pe3yabTaThbl:
- ydarquecsi Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSITENBHO;
- COOTHOCHUTB CBOU 3HAHUSI C 3aJaHUEM, KOTOPOE HYXHO BBIIOJHHUT;
- IJIAHUPOBATH X0 PabOTHI;
- KOHTPOJIUPOBATH M OLIEHUBATh CBOIO paboTy U €€ pe3ynbTar.
Bapuanr 1.

1. Pemn 3a1auy.



Kongutep Ha 2 TopTa 110J105K1JI IO 6 BUILIEH, a HA 3 MUPOXKHBIX 10 2 BUIIHU. CKOJIBKO Sroj
WCIIOJIb30Bal KOHAUTEP?
2. BbIuuc/Id, 3aNIUChIBasl pellleHne CTOJI0UKOM.

35 +45 33+8 56 + 28 73 -65 90 - 65
3. BcraBp nponyueHHble YUCJIA.

6x6x6x6=_ x4 _+  =4x 545+ =5x_
4. HayepT NpsiMOYroJIbHUK €O cTOpoHaMu 3 cM u 7 cm. Haiian nepumerp 3Toro
NPSIMOYT0J1bHHKA.
5. Pemu ypaBHenusi: X —6 =8 X+4=4

6. BcraBpb MNPOMYIICHHBIC YHCJ/IA U 3HAKH TaK, 9T00bI PaBE€HCTBaA ObLIN BEPHBLIMU:

66 =38 86 =80 37 =37 80 =15

KOHTDOJILHaﬂ DﬂﬁOTa Ne 7 1o teme «YMHOKeHME 1 JCIICHUE YU CEID

Iesb: TpOBEPUTH BHIYMCINUTEIbHBIE HABBIKK, YMEHUS PEIIATh 3aJa4l Ha YMHOKEHUE U
JIETICHUE, CPABHUBATH BBIPAXKEHNSI, YCTAHABINBATH CBSI3H MEXKy KOMIIOHEHTAMU U
pe3yabTaTtamMu JeHCTBUM.

Ili1anupyemble pe3yJbTaThl:

- yJamuecst Hay4daTcsi paboTaTh CaMOCTOSITENHHO;

- COOTHOCHUTbH CBOM 3HAHMUS C 33JJAHUEM, KOTOPOE HY>KHO BBITIOJIHUTE;

- IJTAHUPOBATh X0 PabOThI;

- KOHTPOJIUPOBATH U OLIEHUBATh CBOIO paboTy U €€ pe3ynbTarT.

1. Pemn 3aauy.
Kapannam ctout 7 pyo. CKOJIBKO CTOST 5 TaKMX KapaHIaIIe?
2. Ucnonb3ysi npou3BeeHNne, HAMIM YacTHoe.

4x10=40 6x 9 =54 8x3=24
40:10= 94 :6= 24:8=
40:5= 54 :9= 24 :3=

3. Pemnn ypaBHenue: X x 3 =18

4. CpaBHu. [loctaBb 3Haku >, < WK =.
O0x4  1x4 12x4  4x12
13-0__ 13+0 3x8  8x2

5. Haiiqu mepuMeTp KBaapara co CTOPOHOM 5 cM.

KOHTDOJIBHaH DﬂﬁOTa No 8sza1v 4yeTBepTh «TabIMYHOE YMHOKEHHE U ACTICHUE)
Iesab: TpOBEPUTH BHIYMCIIUTEIIBHBIE HABBIKY, YMEHUS IPUMEHSAT IIEPEMECTUTEIBHOE CBOVCTBO
YMHOKE€HMS, YMEHUS peIaTh 3a1a4l Ha YMHOXXEHHUE U JICJICHUE, CDABHUBATDH BHIPAKEHHUS,
YCTaHABJIMBATh CBA3U MEXAY KOMIIOHEHTAMU U PE3yJIbTaTaMU JICUCTBUA.

Iliianupyembie pe3ybTaThbl:

- ydarquecsi Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSITENIBHO;

- COOTHOCHUTB CBOU 3HAHUSI C 3aJaHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBIIOJHUT;

- IJIAHUPOBATH X0 PabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBATH U OLIEHUBATh CBOIO paboTy U €€ pe3ynbTar.

Bapuanr 1.



1. Pemm 3agauy.
Ckonpko KoJiéc y 9 BeocuneoB, €Ciu y KaXJ1I0T0 BeJIocuIieaa 1o 2 xoyueca?

2. 3amenn YMHOKCHHE CJIOKCHUEM U BBIYHCJINA 3HAYECHHUE np0u3Bez1eHm‘i;

31-2= 8-5= 184 =
10 - 4 = 3-30= 9-1=

3. CpaBHU BbIpaxKeHHs.

15-3...15+15+15 71-6...6-72
9:0...0- (24-21)-8...2-8
23-4..23-2+23 84-8—-84...84-9
4.Pemn ypaBHeHusi. 12 +x=152 x—18 =34

5. HayepTu KBagpar co cTOpoHOH 4 CM U BBIYMCJIH CYMMY JUIMH €0 CTOPOH.

KonTtpoJjbHasi paboTa Ne 9(MToroBasi KOHTpOJIbHasi padoTa)
IIpoMe:xxyTOYHASI KOHTPOJIbHASI pa00Ta HA MeTANPeAMETHOM OCHOBe.
Ileab: TpOBEPUTH 3HAHUS, YMEHHSI U HABBIKH, TIOJy4EHHBIE BO 2 KJ1acce.
IlnannpyemMblie pe3yJibTaThbl:
- yyaimuecs: HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSITENBHO,
- COOTHOCHUTH CBOM 3HAHUS C 3aJ]aHHEM, KOTOPOE HY)KHO BBITIOTHUTH;
- TUTAHUPOBATH X0 PaOOTHI,
- KOHTPOJIMPOBATh U OLIEHUBATH CBOIO paboTy U €€ pe3yibTar.
Bapuant 1

1. Cpenaii k 3aa4ye PUCYHOK U pellnu eé.

B nerckwuii cax kynunu 24 peiOKH ¥ IOMECTHIIM B 3 akBapuyma mopoBHY. CKOJIBKO PHIOOK
TMOMECTHJIN B KaX/Iblii akBapruyMm?

2. Pemm npuMmepbi:

7-2= 9-3= 27:3=
3:-6= 2-8= 16:2=
3. Pemm ypaBHeHus: 3-x=12 x:2=8

4. BblYMC/IU 3HAYeHHS BbIPAaKEHUIA.
74— (34-5) = 60-18+5=

5. HauyepTu mpsiMOyroJibHHUK, y KOTOPOTo IIMPHUHA 5 CM, a ITIMHA Ha 2 CM
6onbue. Haliau nepumerp 3T0oro npsiMOyrojibHUKA.

Jluteparypa:



YueOnuk : Mopo M.U., bantoBa M.A., benbriokoBa [.B., BomkoBa C.H., Cremanosa
C.B.: «Marematuka. 2 Kjacc». Y4eOHUK IS ydanuxcsi 001meo0pa3oBaTeNIbHBIX YUPESKICHUN: B
2 gactax — M.: [Ipocsemienue, 2018r

KonTpomnsabie padoTsl mo matemaruke B.H.Pynaunkas M3narenscTBo «OK3amMeH»M,



